
 
 
 
 
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

7. 5. 2026 

 

Svou hvězdu na zlínském Chodníku slávy letos odhalí 

Kristýna Badinková Nováková a Martin Písařík 

 

Zlín – Od úterý 2. června 2026 se řada hvězd na Chodníku slávy před Velkým 

kinem ve Zlíně rozšíří o další dvě prestižní uznání pro osobnosti z filmového 

světa. Své místo zde letos získají Kristýna Badinková Nováková a Martin Písařík. 

Společný projekt Zlín Film Festivalu a Nadačního fondu Kapka naděje je součástí 

doprovodného programu festivalu již od roku 2006. 

„Kristýna Badinková Nováková i Martin Písařík jsou osobnosti, které si i po raketovém startu v 

mládí dokázaly udržet své pevné místo na české scéně. Kristýna nás dodnes přesvědčuje o 

svém talentu v náročných divadelních i televizních rolích a Martin je zase neuvěřitelným 

multitalentem. Oba do zlínské rodiny hvězd právem patří,“ vysvětlila volbu letošních osobností 

umělecká ředitelka festivalu Markéta Pášmová. 

Hvězdy na Chodníku slávy jsou oceněním pro osobnosti, které svoji filmovou kariéru zahájily 

ve velmi raném věku. Kristýně Badinkové Novákové a Martinu Písaříkovi budou v průběhu 66. 

ročníku Zlín Film Festivalu odhaleny v pořadí již 45. a 46. hvězda. 

Kristýna Badinková Nováková se před kamerou poprvé objevila ve 14 letech ve filmu Výchova 

dívek v Čechách po boku Ani Geislerové či Milana Lasici. „Byla jsem malá holka, která trávila 

prázdniny u babičky v Liberci a občas pro mě přijel řidič z natáčení. Brala jsem to spíš jako 

zpestření prázdnin než práci,“ popsala své filmové začátky herečka. Krátce nato se stala 

součástí fenoménu jménem Pelíšky. Přiznává však, že jako šestnáctiletá náhlou slávu 

nesnášela lehce: „Nechtěla jsem vyčnívat, odmítala jsem jezdit MHD. Dnes se na to dívám s 

úsměvem, ale v tom věku mi z pozornosti nebylo dobře,“ popsala Kristýna. 

Ocenění ve Zlíně přijímá s velkou radostí. „Je to pro mě čest. Festival i samotné město mám 

moc ráda, vždy na mě dýchne skvělá atmosféra a potkám milé lidi,“ dodala Kristýna Badinková 

Nováková. 

Martin Písařík odstartoval svou dráhu ve stejném věku jako Kristýna ve snímku Městem chodí 

Mikuláš a od té doby patří k nejvytíženějším českým hercům a dabérům. Na letošní ročník se 

těší i z osobních důvodů: „Když všechno klapne, chtěl bych s sebou přivézt i svoje kluky, na 

které mám málo času. Festivalový život miluju! Chybí mi setkávání, protože teď hodně pracuju. 

Těším se, že se dozvím, jak vypadá současná tvorba pro mladé, že si odpočinu a samozřejmě 

doufám, že ochutnám i nějaký dobrý vzorek slivovice,“ doplnil s nadsázkou Písařík. 

Slavnostní odhalení hvězd proběhne v úterý 2. června v 16:00 hodin před Velkým kinem. 



 
 
 
 
 

Akce je tradičně spojena s charitativní činností Nadačního fondu Kapka naděje, který je 

významným charitativním partnerem festivalu již dvě desetiletí a během své návštěvy Zlína 

nikdy neopomene ani návštěvu dětského oddělení Krajské nemocnice Tomáše Bati, kde 

pomáhá už od roku 2003. Ta patří k jedné z více než 50 nemocnic v ČR kde Nadační fond 

Kapka naděje přispěl částkou přes 250 milionů korun ke koupi 500 lékařských přístrojů a kde 

realizoval více než 200 projektů psychosociální péče.  

 

HISTORIE PROJEKTU – HVĚZDY NA ZLÍNSKÉM CHODNÍKU SLÁVY  

2006 Tomáš Holý (in memoriam), Žaneta Fuchsová, Michal Kocourek 

2007 Mahulena Bočanová, Ivan Jandl (in memoriam) 

2008 Dana Morávková, Jan Čenský, Lucie Vondráčková 

2009 Tereza Brodská, Ondřej Kepka 

2010 Michaela Kuklová, Filip Renč 

2011 Jiřina Bohdalová, Michal Dlouhý, Vladimír Dlouhý (in memoriam) 

2012 Zuzana Bydžovská, Jan Kraus 

2013 Sandra Nováková, Marek Eben 

2014 Magda Reifová, Michal Suchánek 

2015 Lucie Zedníčková, Jan Potměšil 

2016 Klára Pollertová-Trojanová, Jiří Strach 

2017 Karel Smyczek, Pavlína Mourková 

2018 Ivana Andrlová, Maroš Kramár 

2019 Helena Vondráčková, Jan Hrušínský 

2020 Vojtěch Kotek, Jiří Mádl 

2021 Anna Geislerová, Klára Issová 

2022 Barbora Seidlová, Jan Šťastný 

2023 Tereza Ramba, Jan Cina  

2024 Tatiana Dyková, Petr Forman, Matěj Forman 

2025 Linda Rybová, Saša Rašilov 

 

Více o Zlín Film Festivalu na www.zlinfest.cz  
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